
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Солтисік Мар'ян Орестович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Борислав, вул. Коваліва, 

буд. 24, корпус 2, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 13.09.2024 № 1588 "Про ліцензування медичної практики"  затверджено 

рішення про видачу ФОП Солтисіку Мар'яну Орестовичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 10.09.2024 № 2832/24/М 

2. ФОП Думнич Василь Андрійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, м. Тячів, вул. 30 років 

Перемоги, буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 13.09.2024 № 1588 "Про ліцензування медичної практики"  затверджено 

рішення про видачу ФОП Думничу Василю Андрійовичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 10.09.2024 № 2833/24/М 

3. ФОП Полушкіна Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Княжий Затон, буд. 14, корпус В, 

кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 4) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність);  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 21.09.2024 № 1621 
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- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 7 Відомостей 

(позиція 3) (відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 

лікар-стоматолог-хірург не має права надавати допомогу дитячому населенню). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2835/24/М 

4. ФОП Овакімян Бетхем Гагіківна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Європейська , буд. 48, кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю «стоматологія», допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2836/24/М 

5. ФОП Матвієнко Анастасія Євгеніївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, провулок П. Скоропадського, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю «фізична та реабілітаційна медицина»,  необхідно 

визначити виходячи з положень Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони 

здоров’я» (реабілітаційна допомога));  

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "фізична та реабілітаційна медицина" відповідно до вимог 

наказу МОЗ від 31.05.2023  № 995 "Про затвердження Примірного табелю матеріально-

технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів закладів 

охорони здоров'я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2839/24/М 

6. ФОП Обісі Обайда Хішам 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Бориспіль, вул. 

Старокиївська, буд. 28а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 графа 3 Відомостей (позиція 2) зазначена спеціальність, яка не задекларована у 

пунктах 1, 2 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2840/24/М 

7. ФОП Ільїна Олена Олександрівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, с. Троїцьке, пров. 

Шкільний, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 графа 3 Відомостей (позиція 1) наявна неузгодженість інформації щодо 

найменування кабінету та задекларованих спеціальностей;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2841/24/М 

8. ФОП Куліченко Руслана Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка,  

вул. Боголюбова, буд. 20, кв. 202 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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за адресою провадження господарської діяльності з медичної практики: м. Чернівці, вул. 

Кохановського, буд. 2: 

 - наявна неузгодженість інформації щодо реквізитів освітньо-кваліфікаційних документів 

між графами 5 та 6 пункту 9 Відомостей;  

за адресою провадження господарської діяльності з медичної практики: м. Одеса,  

пр-т Гагаріна, буд. 23:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, крім того рекомендовано назву проспекта в 

адресі місця провадження господарської діяльності з медичної практики привести у 

відповідність до вимог Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 

їхньої символіки" (проспект Лесі Українки);  

за адресою провадження господарської діяльності з медичної практики: м. Миколаїв, 

проспект Центральний, буд. 171:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

за адресою провадження господарської діяльності з медичної практики: м. Київ. вул. 

Турівська, буд. 24:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці  рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2842/24/М 

9. ФОП Онищенко Ігор Валерійович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Правди, буд. 88-Б, кв. 101 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 графа 3 Відомостей (позиція 2) зазначена спеціальність, яка не задекларована у 

пунктах 1, 2 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2843/24/М 

10. ФОП Ширалієв Мамед Авезович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, с. Іллінівка, вул. 

Новоселівська, буд. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо прізвища фізичної особи-підприємця між заявою, 

Відомостями  та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2844/24/М 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДНІПРОВСЬКИЙ ЕЛЕКТРО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр-т Сергія Нігояна, буд. 62, 

офіс 416 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "сестринська справа" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);   

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створений медичний кабінет). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2845/24/М 
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12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕРМІНАЛ 

РОЗЕТКА" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, Об'їздна дорога, буд. 62 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(за всіма заявленими адресами провадження господарської діяльності з медичної практики 

рекомендовано додатково до наказу про затвердження положення про медичні кабінети 

зазначити розпорядчий документ про створення медичних кабінетів). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2847/24/М 

13. ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 

ФТИЗІАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. 

ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК 

УКРАЇНИ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул.Амосова Миколи, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації  щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктами 1-2, 7 Відомостей та пунктами 9-10 

Відомостей за адресою провадження відокремленого структурного підрозділу;   

- пункт 7 Відомостей (позиція 22) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 зазначивши склад та площі приміщень 

рентгенологічного відділення, засоби індивідуального  захисту);    

- пункт 7  Відомостей (консультативна поліклініка) складений з порушенням вимог 

підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");    
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів після 

дооснащення кабінетів аптечками);  

- у  пункті 7 Відомостей відсутні кабінети за всіма задекларованими у пункті 1 Відомостей 

спеціальностями;   

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про лікарів, спеціальності яких не 

задекларовані у пункті 1 Відомостей за адресою провадження відокремленого структурного 

підрозділу;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180);    

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24, 26 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 з урахуванням посад, 

які вони обіймають);   

- у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано зазначити ким видані посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.09.2024 № 2848/24/М 

14. ФОП Лопухов Кирило Олександрович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лубенський р-н, м. Пирятин, вул. Січових 

Стрільців , буд. 190 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації"). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2849/24/М 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ТРІОМЕД" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, смт Рокитне, вул.Соборна,  

буд. 17а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 13.09.2024 №1588 затверджено рішення про видачу ТОВ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ ТРІОМЕД" ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  

Заява від 11.09.2024 № 2850/24/М 

16. ФОП Шмакова Ірина Олександрівна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Корюківський р-н, м. Корюківка, вул. 

Шевченка, буд. 42, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 06.09.2024 № 1552 затверджено рішення про видачу ФОП Шмаковій 

Ірині Олександрівні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 11.09.2024 № 2851/24/М 

17. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40, 

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2852/24/М 

18. ФОП Большунов Вадим Валерійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Кропивницького ,  

буд. 35, кв. 31 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 розділу "Кадрові вимоги" Відомостей складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 

Відомостей спеціальністю молодшого спеціаліста "рентгенологія"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2860/24/М 

19. ФОП Лоза Остап Тарасович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2866/24/М 

20. ФОП Лоза Христина Тарасівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2867/24/М 

21. ФОП Чернелівська Марина Сергіївна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Шосейна, буд. 1, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, 3, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою");     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (медичне обладнання (оснащення) рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);  

- у пункті 7 Відомостей зазначене обладнання/оснащення що не відноситься до 

задекларованої спеціальності);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8  Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.09.2024 № 2868/24/М 

22. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ГОЩАНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ГОЩАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Гощанський р-н, смт Гоща, вул. Незалежності, 

буд. 82А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 14.06.2018 № 1123 затверджено рішення про видачу КНП 

"ГОЩАНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

ГОЩАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата 

спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 12.09.2024 № 2870/24/М 

23. ФОП Чубич Людмила Олексіївна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., вул. Поштова, буд. 161, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації  між пунктами 1 та пунктами 2, 3 та 7 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику;   

- у графі 2 пункту 7 Відомостей наявне дублювання інформації щодо режиму роботи лікаря-

стоматолога-ортопеда, проте відсутній режим роботи лікаря-стоматолога-ортодонта;  

- у пункті 9 Відомотсей зазначена інформація про лікарів, спеціальності яких не 

задекларовані у пункті 1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 
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прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.09.2024 № 2872/24/М 

24. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"КРІСТАЛМЕД" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Сімферопольська, буд. 2К, 

3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію керівника ЗОЗ рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.09.2024 № 2891/24/М 

25. ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Леваневського, 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ОКЗ "СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ"  

провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі ліцензії МОЗ від 

11.09.2013 серії АЕ № 282993. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата 

спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  
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Заява від 12.09.2024 № 2892/24/М 

26. ЦЕНТР СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ГВАРДІЇ УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 3073) 

Місцезнаходження: м. 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 06.09.2024 № 1552 затверджено рішення про видачу ЦЕНТР 

СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА 3073) ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 12.09.2024 № 2895/24/М 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ТРУА" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Верхогляда Андрія, будинок 18, 

(група приміщень № 7) 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7(позиція 4) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного 

табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що 

надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального 

знеболення та/або седації");  

- пункт 10 Відомостей (позиція 3)  складений з порушенням вимог пункту 24, 26 

Ліцензійних умов (кваліфікацію молодших спеціалістів рекомендовано привести у 

відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 12.09.2024 № 2897/24/М 

28. ОКРЕМА КОМЕНДАТУРА ОХОРОНИ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА 1498) 
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Місцезнаходження: м.Київ, вул. Світла, будинок 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано інформацію про молодшого спеціаліста привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (далі - Довідник) та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку 

вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких 

дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю", а саме: молодший 

спеціаліст з дипломом "сестинська справа" не може обіймати посаду фельдшера) 

Заява від 13.09.2024 № 2899/24/М 

29. ФОП Ширалієв Мамед Авезович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, с. Іллінівка,  

вул. Новоселівська, буд. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо зазначеного прізвища фізичної особи-підприємця 

між заявою, відомостями  та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальностями «хірургічна стоматологія», «стоматологія», 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.09.2024 № 2900/24/М 

30. ФОП Ченцова Аліна Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., с. Софіївська Борщагівка, просп. Героїв Небесної 

Сотні, буд. 34, кв. 89 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.09.2024 № 2906/24/М 

31. ФОП Грамащук Маргарита Ігорівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Малокитаївська, буд. 7, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в Заяві про отримання ліцензії та поданих Відомостях рекомендовано коректно зазначити 

найменування населенного пункта в адресі провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.09.2024 № 2907/24/М 

Всього 31 справа 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

Бондар В. (044) 253 81 62 


